

Accident tragic la Corni cu decesul unei minore

Astăzi, 15 august 2022, polițiștii din cadrul Biroului Rutier au emis ordonanță de reținere, pentru 24 de ore, pe numele unui bărbat, de 35 de ani, din comuna Corni, cercetat sub aspectul comiterii infracțiunilor de ucidere din culpă și vătămare corporală din culpă. În urma probatoriului administrat s-a stabilit faptul că acesta, la data de 14 august a.c., în timp ce se deplasa cu autoturismul pe Drumul Județean DJ 208 H, dinspre localitatea Vorona înspre localitatea Corni, pe un tronson de drum în aliniament, în localitatea Sarafinești, ar fi surprins și accidentat mortal, o minoră de 12 ani, care se deplasa pe aceeași direcție de mers, pe sensul opus de stradă, paralel cu autoturismul. Totodată, în urma impactului a rezultat și vătămarea corporală a unui minor, pasager în autoturism. Bărbatul a fost introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al I.P.J. Botoșani, cercetările fiind continuate pentru stabilirea tuturor împrejurărilor în care s-a produs evenimentul, urmând ca în cursul zilei de mâine să fie prezentat în fața instanței de judecată cu propunere de luare a unei măsuri preventive.

Pentru a publica un anunț în ACTUALITATEA BOTOȘĂNEANĂ apăsați AICI

Anunțul va fi publicat în ediția tipărită și on-line în maximum 48 ore! Anunțurile trimise până la ora 14.00 apar în următorul ziar!

Acțiuni ale polițiștilor botoșăneni pentru impunerea unui climat de ordine și siguranță publică



La data de 14 august 2022, polițiștii botoșăneni au acționat în județul Botoșani pentru prevenirea, descurajarea și combaterea oricăror evenimente negative, fiind asigurate măsuri pentru menținerea ordinii publice și prevenirea faptelor de natură penală. La acțiuni, au fost angrenați polițiștii din cadrul structurilor de ordine publică, investigații criminale și rutieră, precum și reprezentanți din cadrul Registrului Auto Român. În acest context, s-a acționat atât în mediul rural cât și în mediul urban, pentru prevenirea faptelor antisociale și pentru fluidizarea traficului rutier și prevenirea accidentelor de circulație, fiind folosite zilnic aparatele radar, etilotest și DrugTest. Activitățile au vizat depistarea conducătorilor auto care conduc sub influența alcoolului sau a substanțelor psihoactive. În cadrul activităților desfășurate au fost verificate și legitimate peste 300 de persoane, controlate peste 75 de vehicule și 23 de obiective economice, iar în urma abaterilor constatate au fost aplicate 37 de sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 19.000 de lei.

Accident rutier între Dorohoi și Dumeni. Trei surori au trăit clipe de groază

Trei surori de 15, 20 și 22 de ani au trecut prin clipe de groază după ce mașina cu care se deplasau a fost implicată într-un accident rutier. Evenimentul a avut loc luni seară, între Dorohoi și Dumeni. La fața locului s-au deplasat pompierii din cadrul Detașamentului Dorohoi, cu o autospecială de stingere dotată cu modul de descarcerare și o ambulanță aparținând SAJ. Echipajele au găsit autoturismul în afara părții carosabile. Cele trei fete erau ieșite din mașină. Două dintre ele au primit ajutor medical la fața locului. Cea mai mică dintre ele a fost transportată la spital pentru îngrijiri medicale de specialitate.

Pompierii au înlăturat pericolul de izbucnire a unui incendiu, fiind deconectate bornele bateriei.



ROADPOL-SPEED- Peste 250 de conducători auto au fost înregistrați depășind viteza legală, săptămâna trecută



În perioada 8-14 august 2022, polițiștii rutieri și cei cu atribuții pe linie rutieră, din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Botoșani au acționat pe drumurile publice din județ pentru prevenirea evenimentelor rutiere care au ca principală cauză generatoare viteza excesivă sau neadaptată la condițiile de drum.

Acțiunile s-au desfășurat conform Planului de Operațiuni al Forțelor Europene ale Polițiilor Rutiere(ROADPOL) și au fost coordonate de către Direcția Rutieră din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române.

Controalele polițiștilor au vizat impunerea regimului legal de viteză și reducerea numărului și gravității

consecințelor accidentelor rutiere, înregistrate pe fondul vitezei excesive și a celei neadaptate la condițiile de drum și de trafic.

Astfel, pe parcursul săptămânii trecute, polițiștii au verificat peste 400 de autovehicule, fiind aplicate 255 de sancțiuni contravenționale pentru încălcarea regimului legal de viteză.

50 de conducători auto au fost înregistrați de aparatele radar în timp ce au depășit, cu mai mult de 50 de km/h limita maximă de viteză admisă pe sectorul de drum tranzitat, iar 8 șoferi au fost înregistrați circulând cu autovehiculul cu viteză de peste 70 de km/h, peste limita admisă.

Toți cei 58 de conducători auto au fost sancționați contravențional cu amenzi cuprinse între 9 și 20 de puncte amendă, celor 50 fiindu-le reținut permisul de conducere pentru 90 de zile, iar celor 8 care au depășit limita de viteză cu peste 70 de km/h le-a fost reținut permisul de conducere pentru 120 de zile, fiindu-le eliberată dovada înlocuitoare fără drept de circulație.

Viteza, sub toate formele sale, constituie principala cauză de producere a evenimentelor rutiere cu urmări grave.

Acțiuni ale polițiștilor botoșăneni

La data de 15 august 2022, polițiștii botoșăneni au continuat seria activităților de prevenire, descurajare și combatere a faptelor cu risc social, fiind asigurate măsuri pentru menținerea ordinii și siguranței publice.

Astfel, în cadrul activităților desfășurate pe raza întregului județ, au fost legitimate peste 350 de persoane, au fost controlate aproximativ 200 de autovehicule, totodată fiind verificate 38 de locaLuri publice.

În urma neregulilor constatate, au fost aplicate 82 de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de peste 61.000 de lei.



USR acordă CONSULTANȚĂ BOTOȘĂNENILOR INTERESAȚI de finanțarea proiectelor din societatea civilă și reclamă ilegalități în procedura Primăriei Botoșani



Pentru că 18 august este termenul până la care botoșănenii pot depune proiecte pentru a accesa finanțările special destinate de lege societății civile, USR Botoșani acordă consultanță tuturor celor interesați de completarea și depunerea documentațiilor. Specialiștii ai USR vor fi la dispoziția doritorilor în zilele de 14 și 15 august, condiția fiind ca aceștia să sune la numărul de telefon **0751838636** pentru a se programa.

Totodată, filiala botoșăneană a **Uniunii Salvați România** a depus plângeri oficiale atât la Primăria Botoșani cât și la prefectul județului pentru a contesta procedura municipalității. Arătând că legea cere 30 de zile de promovare și de depunere a documentațiilor de solicitare a finanțării, iar primăria a publicat anunțul pe 1 august, cu termenul de depunere pe 18 august, USR cere prelungirea perioadei de depunere a proiectelor, cu alte cuvinte, solicită respectarea legii.

Proiectele ce pot fi finanțate au alocată o sumă totală de aproape 800.000 de lei, repartizată pe domenii precum Sport, Cultură și Social, iar mai multe detalii privind accesibilitatea pot fi găsite accesând link-ul https://primariabt.ro/finantari_neramb/2022/anunt+hcl86.pdf.

Sunt așteptate să depună dosare cu activitățile pe care doresc să le realizeze în aceste domenii ONG-urile, cluburile sportive, asociațiile și chiar persoanele fizice, normativele prevăzând doar ca acestea să nu aibă scop patrimonial.

Documentațiile pentru obținerea finanțărilor nerambursabile de la bugetul local pentru activități non-profit de interes local vor fi evaluate, după încheierea sesiunii de depunere, de către o comisie specială formată din consilieri locali și funcționari din aparatul Primăriei.

„Dacă sesiunea de depunere a solicitărilor se face fără respectarea termenelor, adică pe „repede – înainte”, domnul primar poate fi acuzat de o voită lipsă de transparență și de reducerea accesibilității acestor finanțări. Sperăm încă, totuși, că sunt greșeli funcționărești ce pot fi corectate și că nimeni nu-și dorește ca primăria să rămână cu banii la teșcherea, fără să-i ofere populației, așa cum a fost gândită această finanțare. De aceea acordăm consiliere celor interesați, pentru a crește numărul de solicitări și pentru a arăta botoșănenilor că dosarele se întocmesc relativ simplu.”, a declarat consilierul local USR, Raluca Curelariu.

Expoziția personală „FASCINAȚIA CULORILOR”



Muzeul Județean Botoșani găzduiește, în perioada 16 – 31 august 2022, în spațiul Colecției de Artă (Piața Revoluției nr. 12), expoziția personală „FASCINAȚIA CULORILOR”, cu lucrări de pictură semnate de artista LILA LUNGULESCU.

Absolventă a Facultății de Cibernetică de la Academia de Studii Economice București, Lila Lungulescu a fost pasionată de arta plastică în așa măsură încât, după absolvirea în 2016 a Școlii Populare de Arte Botoșani a urmat cursurile Universității de Arte „George Enescu” din Iași, din 2018 devenind Master în arte – specializare pictură. În anul 2019 a fost admisă, ca membru stagiar, la Uniunea Artiștilor Plastici din România – Filiala București.

Începând din anul 2015, Lila Lungulescu a participat la numeroase expoziții de grup și colective, în țară și în străinătate: Botoșani, București, Iași, Suceava, Brăila, Bacău, Slobozia, Ipotești, Tokyo - Japonia (2016), Balcic și Montana - Bulgaria (2020) și a avut expoziții personale la Botoșani, Iași, Suceava și la Galleria Gutenberg al Colosseo, Roma, Italia (2019), în anul 2016 primind Premiul de Excelență la proiectul-concurs de artă grafică și fotografie „Imagine RO”, expoziție organizată în Tokyo, Japonia cu sprijinul Ambasadei României în Japonia.

Referindu-se la actuala „personală”, artista menționa: „Fascinația și puterea culorilor se nasc din interacțiuni ale luminii. Ea se descompune în șapte culori fundamentale, culorile curcubeului: roșu, oranj, galben, verde, albastru, indigo, violet – ROGVAIV. Fiecare culoare are o vibrație proprie, o anumită lungime de undă și un anumit ritm. Orice culoare ne influențează diferit la nivel fizic și psihic, iar puterea lor permite energiei vitale să atingă o stare de bine, de armonie.

Culorile favorizează apropierea de latura spirituală a vieții, apariția inspirației, dinamizează intuiția, conferă candoare și puritate, aspirație spre ideal”.

Vernisajul expoziției va avea loc duminică, 21 august 2022, ora 11. Prezintă Ana Coșereanu – muzeograf

Intrare liberă. Program de vizitare: zilnic, 9,30 – 16,30.

Tânăr reținut pentru două infracțiuni rutiere

La data de 15 august 2022, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 9 Vlăsinești au emis ordonanță de reținere, pentru 24 de ore, pe numele unui tânăr de 32 de ani, din comuna Știubieni, cercetat sub aspectul comiterii infracțiunilor de conducere fără permis și conducere sub influența substanțelor alcoolice.

Din cercetări, a reieșit faptul că acesta, la data de 15 august a.c., ar fi condus un autoturism pe Drumul Județean D.J. 282, în localitatea Hănești, având o alcoolemie de 1,01 mg/l alcool pur în aerul expirat și fără a deține permis de conducere pentru vreo categorie de autovehicule.

Tânărul a fost introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al I.P.J. Botoșani, cercetările fiind continuate sub supravegherea procurorului de caz, din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Săveni.

Refuz de recoltare de probe biologice



La data de 15 august 2022, polițiștii din cadrul Biroului de Ordine Publică au oprit pentru control, pe strada Popa Șapcă, din municipiul Botoșani, un autoturism condus de un bărbat, de 35 de ani, din municipiul Botoșani.

Întrucât emana halenă alcoolică, acesta a fost testat cu aparatul etilotest, valoarea rezultată fiind de 1,24 mg/l alcool pur în aerul expirat.

Ulterior, bărbatul a refuzat recoltarea de probe biologice de sânge în vederea stabilirii alcoolemiei.

Cercetările sunt continuate sub aspectul comiterii infracțiunii de refuz de prelevare de mostre biologice de sânge în vederea stabilirii alcoolemiei.

Conducere sub influența alcoolului

La data de 16 august 2022, polițiștii din cadrul Poliției Orașului Flămânzi au oprit pentru control, pe strada Dreptății, din comuna Copălău, un autoturism condus de un bărbat, de 52 de ani, din aceeași localitate.

În urma testării cu aparatul etilotest, valoarea rezultată a fost de 1,52 mg/l alcool pur în aerul expirat.

Cercetările sunt continuate sub aspectul comiterii infracțiunii de conducere sub influența alcoolului.

Bărbat reținut pentru refuz de prelevare de mostre biologice

La data de 14 august 2022, polițiștii din cadrul Secției de Poliție Rurală nr. 7 Darabani au emis ordonanță de reținere pentru 24 de ore, pe numele unui bărbat de 38 de ani, cercetat sub aspectul comiterii infracțiunii de refuz de prelevare de mostre biologice. Din cercetări, a reieșit faptul că la data de 14 august a.c., acesta a fost depistat în trafic, în timp ce conducea autoturismul, pe drumul județean DJ 291 D, în comuna Suharău. Deși conducătorul auto emana halenă alcoolică, iar polițiștii rutieri i-au adus la cunoștință prevederile legale și consecințele nerespectării acestora, bărbatul a refuzat, atât testarea cu aparatul alcooltest, cât și prelevarea mostrelor biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. Acesta a fost introdus în arestul I.P.J. Botoșani, cercetările fiind continuate sub aspectul comiterii infracțiunii menționate mai sus.

Prima ediție a Maratonului Împreună pentru Comunitate Botoșani

ÎMPREUNĂ PENTRU COMUNITATE
BOTOȘANI 27 AUGUST 2022



ALERGI ALĂTURI DE COPII,
FACI UN BINE,
ȘI DEVII PARTE DIN POVEȘTEA LOR
PENTRU ÎNSCRIERI
WWW.MARATONBOTOSANI.RO

Sâmbătă, 27 August 2022 va avea loc la Botoșani prima ediție a Maratonului Împreună pentru Comunitate Botoșani. Îmbinând plăcerea de a alerga și de a da, evenimentul are misiunea de a oferi Botoșănenilor ocazia unei activități sportiv-culturale pe parcursul căreia va fi promovată incluziunea socială a tinerilor elevi sportivi din satele botoșănene, promovarea sportului pentru încurajarea unui stil de viață sănătos prin atragerea unui număr cât mai mare de participanți din diferite categorii sociale și promovarea proiectelor caritabile elaborate de Asociația Arlechino Moldova în jud. Botoșani pentru copii din medii

defavorizate. Ediția din acest an a maratonului va include un cross urban pe traseul **Plecare Colegiul A.T. Laurian – Str. Nicolae Iorga – Intersecție Bazar- Calea Națională- Uvertura Mall- Str. Cuza Vodă- Hotel Rapsodia – Sosire Colegiul A.T Laurian**. Sub egida Alergi alături de copii, faci un bine , și devii parte din povestea lor , voluntarii Asociației Arlechino Moldova doresc să transmită un mesaj de încurajare și suport pentru toți cei care vor alerga spre o lume mai bună și o societate mai unită la ediția din acest an a maratonului.

Etape înscriere- Accesezi secțiunea **Înscriere** de pe site ul www.maratonbotosani.ro 1. Completezi formularul de înscriere ;2. Achiți taxa de înscriere de 40 ron (gratuit pentru participanții sub 18 ani); 3. Te pregătești temeinic pentru competiție ;4.Împărtășești cu cât mai mulți prieteni curajul de a participa și îi inspiri să se alature și ei crossului.

Îți mulțumim pentru spiritul civic și dragostea pe care o ai pentru sport și te așteptăm pe 27 August ora 15.00 în față la Colegiul A.T. Laurian să fii un exemplu pentru sute de copii participanți.

Nici un oficial, la întâmpinarea delegației României de la CE de Canotaj. Simona Radiș: „Le urăm vacanță plăcută în continuare, să ne urmărească la televizor.”



Canotorii români s-a întors de la Munchen cu 8 medalii, între care 5 de aur-performanță istorică care însă nu i-a convins pe oficiali să întâmpine delegația, la reîntoarcerea în țară.

Echipa României a reușit să câștige 8 medalii, cinci de aur și trei de bronz, și locul secund în clasamentul pe medalii, după Marea Britanie. Luni, pe aeroportul Henri Coandă nu s-a aflat nici un oficial alministerului de resort. Botoșăneanca dublă medaliată cu aur Simona Radiș a comentat astfel situația: „Le urăm

vacanță plăcută în continuare, să ne urmărească la televizor. Probabil că trebuie mai multe rezultate, iar dacă vom reuși atunci sper că vor face un mic deranj și vor veni aici alături de noi”.

INFORMARE PRIVIND VOUCHERELE SOCIALE: CÂND SE VIREAZĂ A DOUA TRANȘĂ DE 250 DE LEI

- Cea de-a doua tranșă cuprinde cu 150.000 de noi beneficiari în plus față de cei 2.480.613, în urma actualizării permanente a listelor de către Ministerul Muncii și Solidarității Sociale.
- Noii beneficiari vor primi cardurile până pe 3 septembrie.
- În ziua de 8 septembrie toate cardurile valide vor fi alimentate cu a doua din cele 4 tranșe în valoare de câte 250 de lei pentru achiziția de alimente și mese calde.



Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, împreună cu instituțiile partenere - emitenții cardurilor și Compania Națională Poșta Română – a încheiat emiterea și distribuția cardurilor aferente primei etape a Programului ”Sprijin pentru România”, pe care sunt încărcate ajutoarele sociale în patru tranșe a câte 250 de lei.

În cursul acestei săptămâni, reprezentanții Poștei Române se asigură că nu sunt beneficiari eligibili care să nu fi primit cardul, inclusiv cei care inițial nu au fost găsiți la domiciliu sau care nu au răspuns avizării. Dacă sunt persoane care nu sunt sigure că se află pe lista beneficiarilor eligibili, menționăm că întrebările referitoare la acest aspect trebuie adresate Ministerului Muncii și Solidarității Sociale. Cât despre informațiile referitoare la cardurile care nu au putut fi livrate, acestea pot fi solicitate Poștei Române.

„După o primă etapă dificilă în care am reușit să emitem și distribuim carduri pentru aproximativ 2,5 milioane de beneficiari, suntem deja în pregătiri pentru cea de-a doua, pe care o vom finaliza în prima parte a lunii septembrie. Acum, cu siguranță procedura este mult mai simplificată, pentru că alimentarea se face cursiv pentru toți cei eligibili. La cei 2.480.613 de beneficiari din prima tranșă se adaugă alți aproximativ 150.000 de români care vor avea parte de ajutor pentru alimente și mese calde”, a transmis ministrul Marcel Boloș.

Cea de-a doua emisiune de carduri va include persoanele omise din listele inițiale și pe cele devenite eligibile începând cu 1 iulie 2022, numărul estimat de noi beneficiari fiind de 150.000.

Listele cu beneficiarii vor fi actualizate de către Ministerul Muncii și Solidarității Sociale până la sfârșitul acestei săptămâni, incluzând noii beneficiari și vor fi verificate de către Agenția Națională de Administrare Fiscală, conform prevederilor din OUG nr. 63/2022, în cursul săptămânii viitoare.

Emiterea noilor carduri este planificată să se finalizeze în data de 22 august, iar livrarea prin Poșta Română către beneficiari urmează să aibă loc până la 3 septembrie. Sprijinul pentru alimente și mese calde aferent tranșei II va ajunge către toți beneficiarii până la 8 septembrie.

Reamintim că mecanismul de distribuție a cardurilor prevede trei etape: 1) producția cardurilor de către unitățile emitente (imprimarea datelor beneficiarilor și inserarea CIP-ului), 2) implicarea și distribuția la nivel național de către Poșta Română și 3) încărcarea valorică a cardurilor pe măsură ce acestea intră în posesia beneficiarilor.

Răspunsuri la cele mai frecvente întrebări adresate de către beneficiari

Voucherele în valoare de 250 de lei se încarcă o dată la două luni, până la finalul anului, iar aceste sume sunt valabile 12 luni de la data încărcării lor. Astfel, dacă tranșa IV este încărcată în decembrie 2022, ea poate fi utilizată până în decembrie 2023. Atunci când sunt distribuite, cardurile sunt însoțite de scrisori care conțin instrucțiuni de utilizare (inclusiv codul PIN), detalii despre magazinele unde se pot utiliza cardurile și un număr de telefon pentru cazurile în care sunt probleme. Cardurile pot fi folosite doar de către beneficiari. În cazuri excepționale, în care beneficiarul nu se poate deplasa la operatorii economici pentru a utiliza ajutorul, atunci poate încredința tichetele unei persoane apropiate, dar doar împreună cu actul de identitate.

Cine primește voucherele sociale:

- a) Pensionarii din sistemul public de pensii, pensionarii aflați în evidența caselor de pensii sectoriale și beneficiarii de drepturi prevăzute de legi cu caracter special, plătite de casele teritoriale de pensii/casele de pensii sectoriale, ale căror venituri nete lunare proprii sunt mai mici sau egale cu 1.500 lei;
- b) Persoanele încadrate în grad de handicap grav, accentuat sau mediu, ale căror venituri nete lunare proprii sunt mai mici sau egale cu 1.500 lei;
- c) Familiile cu cel puțin 2 copii în întreținere, ale căror venituri nete lunare pe membru de familie sunt mai mici sau egale cu 600 lei;
- d) Familiile monoparentale ale căror venituri nete lunare pe membru de familie sunt mai mici sau egale cu 600 lei;

e) Familiile care au stabilit dreptul la ajutorul social în condițiile Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare;

f) Persoanele fără adăpost, așa cum acestea sunt reglementate potrivit prevederilor legale în vigoare.



..... Ediția nr. 6807, 17 august 2022.....



***Vând apartament 4 camere**, situat ultracentral, Piata mare-Pietonalul Transilvaniei, cu suprafata de 84 mp , bloc construit in 1992, din caramida si BCA, vedere dubla, foarte luminos, aerisit , bine pozitionat, 4 camere decomandate, bucatarie 16 mp cu un balcon mare, tamplarie PVC, usi lemn stratificat, etaj 4 cu sarpanta din constructie. 68 000 EUR .Tel.0756870801.

***Vând apartament 2 camere** zona Liceului Economic cu suprafata de 46 mp, situat la etajul 4 cu șarpanta, decomandat, imbunatatit cu : centrală termică pe gaz ,tamplarie exterioara din termopan, parchet, gresie, ușă metalică, izolat exterior.Preț 45.000 euro.Tel.0756870801

* **Vând teren** in zona poligon Rachiti cu suprafata de 7428mp, intabulat. Deschidere la drum principal 20mp + cale secundara de acces. Aproximativ jumătate este intravilan cu posibilitate de trecere si cealalta jumătate. Pretul este de 5 /mp Tel.0747327650

* Se vinde **casa din caramida**, acoperita cu tabla, situata in Botosani, ultracentral, zona Registrul Comertului. Casa este construita in 1935, din caramida, acoperita cu tabla, compusa din 4 camere, baie si bucatarie, camere foarte inalte cu sobe din teracota, tamplarie interioara din lemn, exterioara din PVC, baie mare. Incalzirea este cu centrala termica pe gaz. Este racordata la toate utilitatile: apa, canalizare, curent, gaz. Casa este foarte bine intretinuta. Teren 451 mp, din care 156 mp constructia. Pret: 107.000 euro neg.Tel.0747419059

***Vând 5000 mp** teren intravilan situat in Zaicesti, cu deschidere la drumul comunal, pretabil pentru constructii, Terenul este intabulat, reseaua electrica fiind la limita proprietatii. Terenul nu este grevat de sarcini. 0787897151

***Vând apartament 2 camere**, lângă sc 13, parcul Primăverii, grădiniță 6, decomandat, et 2, renovat, mobilat și utilat complet, suprafață 52mp, 58 000 euro, tel 0757302284

* **Proprietar vând apartament 2 camere** bloc nou,zona Lebada Rai!Apartamentul este in stil Italian la etajul 2/2 compus din bucatarie+ living,dormitor spatios,hol cu dresing,doua balcoane mari cu priveliste deosebita cu boxa la demisol si parcare in curte privata trecuta in acte.Se vinde mobilat si utilat cu mobila lemn masiv si electro casnice marca bosh! Mentionez totul este nou ,nu sa locuit nici macar o zi! tel.0741643376

* **Vând 3600 mp** teren intravilan la drum principal in sat, Mănăstireni com Unteni. Tel0754305721

***Vând/schimb 2000 mp** teren,drept,intravilan Brehuiesti,Botosani,la iesirea din sat spre Corni,21 ml deschidere la asfalt,23 ml deschidere in spate la un drum de exploatare,curent la limita proprietatii,peste drum,pret 4 euro mp,accept schimburi cu terenuri agricole in judet,auto cu avantaj pentru mine..., suprafata totala: 2000, Front stradal: 21, Accept schimburi. Tel. 0748871234

***Vând teren 240 mp Botosani, ultracentral, toate utilitățile. 135 €** Negociabil . Terenul este situat in Botosani, in centrul vechi, foarte aproape de Mall Uvertura. Terenul este in suprafata de 240 MP si are deschidere de 8MP la 2 strazi. Este potrivit atat pentru constructia unei case, cat si pentru activitati comerciale: exista curent trifazic, apa, precum si acces la retea ua de gaze.Pretul este de 150 EUR MP. Tel.+40754214277

***Vând casă 239 mp utili P+E+M complet mobilată și utilată + 780 mp teren in mun. Botoșani.** Exterior : 2 foișoare, magazii depozitare, padoc, poartă telecomandă. Interior: 2 holuri, beci, 3 dormitoare, 3 băi, bucatărie, camera birou, mansardă, dressing.Finisaje superioare, centrală gaz. Tel. 220 000 EUR negociabil .

Service auto mobil/vulcanizare mobila

Auto vasco asistance srl va ofera

tractari..recuperari..interventii rutiere.. actionam cu autoplatforme hidraulice..nu conteaza starea masinii dvs..o transportam fara probleme ..se ofera factura. **Tel. 753435747 .**

Ofer servicii Electrician autorizat, ANRE

0756 375 171 - Interventii rapide pentru avarii si defectiuni ale instalatiilor electrice
- Înlocuire ,siguranta ,din tablou ,defecte
- Montaj corpuri de iluminat (lustre,aplice,neoane)
- Reparatii/ Inlocuiri intreruptoare si prize

Matrite borduri pomi si flori ghiveci forme pavele constructi pavaj

40 lei Negociabil

Super Oferta 5+3 gratis. !!
Vindem matrite borduri pemtru ghiveci flori pomi trandafiri Pretul este 40 lei bucata Dintr-un retetar se fabrica 8 bucăți .. OFERTĂ..platriti 5 bucati si veți primi 8 piese (4 pentru ghiveci +4 borduri)
Vă ofer rețetarul CORECT tel. 771428185

Reparații montaj centrale termice NON-STOP

instalator sanitar reparati centrale • centrale termice
• gaz• detector de gaz
• cazane pe lemne, instalatii sanitare, termice
• instalatii sanitare pentru bai si bucatarii
• instalatii sanitare si de incalzire pentru case, vile, blocuri- montaj si inlocuire boilere electrice
• instanturi electrice si pe gaz- montaj si inlocuire obiecte sanitare, baterii, lavoare, cabine dus,cada,chiuveta etc
• interventii termice & sanitare telefon **0744 862 373**

Oferta Speciala Navigatie GPS 7" harti 2020 pentru Camion/TIR/Camioane - 319 lei

Navigatie GPS 7 inch LodeStar LS-TRUCK

GPS-ul are instalat program cu harti TRUCK 3D full Europa 2020 special pentru Camion/TIR/BUS/Autoturism

Suntem Firma, oferim Factura si Garantie reala!!!

Comenzi la tel. **0722 52 40 48**
Mai multe modele de GPS gasiti si pe: www.gipies.ro

Folie strech/CalitFolie strech calitate superioara
23 microni **23 lei**
tub carton 150 grame
Contact tel. **755048358**

Instalator sanitar, ofer servicii, Desfundam Tevi. Inchiriez buldoexcavator, camion 12t cu macara , lucrări diverse detalii la tel. 07536892374

Inchiriez sau vând spatiu comercial in Botosani zona noului Lidl str. Imparat Traian , cu suprafata de 200 mp , bun pt birouri, cabinete medicale, depozite, etc, tel. **0745 388 300**

EUROFRUTAS angajeaza femei,cupluri si barbati pentru campaniile de cules capsuni,afine si zmeura in zona Huelva - Spania.
Se ofera:
-CONTRACT DE MUNCA SPANIOL;
-Cazare gratuita;
-Plata pe ora 7.07 Euro/brut;
-Salariu realizat intre 1400-1800 Euro;
-Program de lucru 7-10 ore;
-Transport organizat de firma.
Inscrieri la numerele de telefon:
784 002218; 723 616335; 0247 411 247.

Servicii diverse camion 12t basculabil cu macara, tel.0753 689 237

Achizitionam autoturisme avariate..defecte -ofer certificat distrugere -asiguram tractarea autoturismului la sediu ,tractam non stop autoturisme utilaje utilitare.. inchirieri autoturisme ! Tel. **0753 435 747**

Canalizare, Baie,Bucatarie sifon pardoseala etc telefon 0744 862 373

PEDEPSE MULT MAI DURE, PENTRU PROTECȚIA ANIMALELOR

Din data de 19 mai 2022, a intrat în vigoare noile prevederi legale privind protecția animalelor, care stabilesc sancțiuni mai aspre pentru cei care comit orice act de cruzime sau violență asupra acestora.

La data de 16 mai 2022, în Monitorul Oficial al României, a fost publicată Legea nr. 138 din 2022, pentru modificarea și completarea Legii nr. 205/2004, privind protecția animalelor, care prevede majorarea limitelor speciale ale pedepselor și ale amenzilor contravenționale prevăzute în forma de bază a actului normativ.

Prevederile Legii 205/2004 urmăresc asigurarea condițiilor de viață și bunăstare ale animalelor cu sau fără stăpân, consfințind o serie de drepturi și obligații în sarcina deținătorilor de animale. Acestea din urmă le-au fost instituite responsabilități privind întreținerea și supravegherea animalelor, tratamentul aplicat acestora excluzând orice act de cruzime și violență. Odată cu operaționalizarea structurilor de protecția animalelor, numărul de situații sesizate, în care oamenii au manifestat un comportament agresiv față de acestea, s-a menținut la un nivel ridicat, motiv pentru care a fost necesar a se institui, la nivel legislativ, noi norme prin care să se limiteze abuzurile împotriva animalelor. Astfel, conform noilor prevederi, se dublează și chiar triplează cuantumul amenzilor contravenționale și limitele maxime ale pedepsei cu închisoarea.

Potrivit noului text de lege:

Se pedepsesc cu închisoare de la 6 luni la 3 ani sau cu amendă intervențiile chirurgicale destinate modificării aspectului unui animal sau altor scopuri necurative, cum ar fi codotomia, cuparea urechilor, secționarea corzilor vocale, ablația ghearelor, coltilotul ciocului și dinților.

Se pedepsește cu închisoare de la 6 luni la 3 ani sau cu amendă despărțirea puilor de mamă până la vârsta de minimum opt săptămâni de viață, în vederea comercializării, exceptând îndepărtarea puilor de mamă înainte de perioada minimă specifică speciei pentru înțarcare.

Se pedepsește cu închisoare de la 6 luni la 3 ani sau cu amendă folosirea de animale vii pentru dresajul animalelor sau pentru a le controla agresivitatea, dacă le creează suferință.

De asemenea, se pedepsește cu închisoare de la un an la 5 ani sau cu amendă folosirea animalelor sălbatice aparținând subîncregăturii vertebrate, indiferent de gradul de îmblânzire, născute în captivitate sau capturate din natură, în spectacole de circ, circuri ambulante, caravane și trupe de artiști ambulante, precum și în orice alte tipuri de spectacole similare.

Se pedepsește cu închisoare de la un an la 5 ani sau cu amendă folosirea armelor cu tranchilizant asupra animalelor în alte situații decât pentru imobilizarea acestora.

Se pedepsesc cu închisoare de la un an la 5 ani sau cu amendă practicarea tirului pe animale domestice sau pe animale sălbatice captive și rănirea cu intenție a animalelor.

Totodată, se pedepsesc cu închisoare de la 2 la 7 ani uciderea animalelor, cu intenție, fără drept, schingiuirea animalelor, organizarea de lupte între animale sau cu animale și zoofilia.

Elementul de noutate adus de Legea 138/2022 pentru modificarea și completarea Legii nr. 205/2004 este zoofilia, care a fost reglementată în dreptul național, reprezintă infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 2 la 7 ani.

Majorarea limitelor speciale este necesară, întrucât acesta creează premisele responsabilizării cetățenilor, prin încadrarea faptei într-o categorie superioară a pericolului social.

De asemenea, în cazul condamnării pentru una dintre infracțiunile prevăzute de textul de lege, instanța poate dispune, ca pedeapsă complementară, interdicția de a deține animale, pentru o perioadă de la un an la 5 ani.

Din punct de vedere social, rolul pedepselor complementare este de responsabilizare a celui care a fost condamnat pentru o faptă de natură penală.

Dacă în vechea formă a actului normativ, limitele speciale ale amenzii contravenționale erau cuprinse între 1.000 de lei și 3.000 de lei, de acum înainte, polițiștii pot aplica amenzi contravenționale cuprinse între 3.000 de lei și 12.000 de lei, în cazul constatării următoarelor fapte:

- nerespectarea obligației deținătorilor de animale de a asigura acestora un adăpost corespunzător, hrană și apă suficiente, posibilitatea de mișcare suficientă, îngrijire, atenție și asistență medicală;

- folosirea de animale pentru expoziții, spectacole, publicitate, realizare de filme și în scopuri asemănătoare, dacă aceste activități le provoacă suferințe fizice și psihice, afecțiuni sau răniri;

- abandonarea și/sau alungarea unui animal a cărui existență depinde de îngrijirea omului;

- administrarea de substanțe destinate stimulării capacităților fizice ale animalelor, în timpul competițiilor sportive, sub forma dopajului;

- folosirea de mijloace de dresaj, care să provoace traume psihice sau fizice, precum și metode care prejudiciază sănătatea ori bunăstarea animalului.

Vă recomandăm să respectați normele privitoare la bunăstarea și protecția animalelor, pentru a nu fi sub incidența noilor prevederi legale, care intră în vigoare astăzi, 19 mai 2022.

Comunicat de presă I.J.P. BOTOȘANI

Actualitatea Botoșăneană

Actualitatea Botoșăneană

NOI REGLEMENTĂRI PRIVIND REGIMUL RUTIER

La data de 31 ianuarie a.c. au intrat în vigoare o parte dintre noile reglementări privind circulația pe drumurile publice, scopul acestora fiind reducerea evenimentelor rutiere, prin înăsprirea pedepselor și majorarea perioadei de suspendare a dreptului de a conduce pentru anumite categorii de fapte.

Astfel, ca element de noutate, au fost introduse sancțiuni mai aspre pentru derapajele controlate (drifturi), acestea fiind definite în textul de lege ca fiind comportamente agresive în trafic și constau în : - întoarcerea vehiculului prin folosirea frânei de ajutor;-pornirea vehiculului de pe loc prin patinarea excesivă, în gol, a roților motoare; -realizarea intenționată a unui derapaj controlat al vehiculului în vederea întoarcerii sau rotirii acestuia.



Sanctiunea pentru adoptarea acestui comportament este amenda prevăzută în clasa a II-a de sancțiuni (580 lei - 725 lei) și cu aplicarea sancțiunii contravenționale complementare a suspendării dreptului de a conduce pentru o perioadă de 30 de zile, iar în cazul în care s-a produs un accident de circulație din care a rezultat avarierea unui vehicul sau alte pagube materiale se stabilește amendă prevăzută în clasa a III-a de sancțiuni (870 lei - 1.160 lei) și cu aplicarea sancțiunii contravenționale complementare a suspendării dreptului de a conduce pentru o perioadă de 60 de zile;

Precizăm faptul că reducerea perioadei de suspendare a dreptului de a conduce autovehicule se aplică doar în cazul în care au fost săvârșite contravenții,(cu excepția celor privind consumul de alcool, nerespectarea regulilor la trecerea la nivel cu calea ferată, circulația nejustificată a autovehiculelor pe banda de urgență a autostrăzilor), **nu și în cazul în care conducătorul auto este cercetat ca urmare a unui accident de circulație**, iar evenimentul rutier s-a produs din cauza încălcării unei reguli de circulație pentru care legea prevede și suspendarea dreptului de a conduce.

De asemenea, nu se aplică reducerea perioadei de suspendare a dreptului de a conduce în cazul infracțiunilor în care s-a dispus o măsură de clasare, renunțare la urmărirea penală, renunțare la aplicarea pedepsei sau amânarea aplicării pedepsei.

Precizăm faptul că testul de verificare a cunoașterii regulilor de circulație, pentru reducerea perioadei de suspendare a dreptului de a conduce, se poate susține, în municipiul Botoșani, două zile pe săptămână, respectiv Marți la ora 14:00 și Vineri la ora 10, la școala de șoferi, care are sediul pe strada Octav Onicescu.

De asemenea, dintre modificările noi, amintim :

- majorarea sancțiunii contravenționale complementare de suspendare a exercitării dreptului de a conduce de la 90 de zile, la 120 de zile pentru nerespectarea regulilor la trecerea la nivel cu calea ferată;

- trecerea într-o clasă superioară de contravenții fapta privind nerespectarea regulilor referitoare la efectuarea manevrei de depășire (de la 580 lei - 725 lei la 870 lei - 1.160 lei); totodată, se majorează sancțiunea contravențională complementară de suspendare a exercitării dreptului de a conduce de la 30 de zile la 60 de zile;

- se trece într-o clasă superioară de contravenții abaterea de la regulile privind depășirea, dacă prin aceasta s-a produs un accident de circulație din care au rezultat avarierea unui vehicul sau alte pagube materiale (de la 870 lei - 1.160 lei la 1.305 lei - 2.900 lei); totodată, se majorează sancțiunea contravențională complementară de suspendare a exercitării dreptului de a conduce de la 60 de zile la 90 de zile;

- se trece într-o clasă superioară de contravenții nerespectarea regulilor privind acordarea de prioritate (de la 580 lei - 725 lei la 870 lei - 1.160 lei); totodată, se majorează sancțiunea contravențională complementară de suspendare a exercitării dreptului de a conduce de la 30 de zile la 60 de zile;

- se trece într-o clasă superioară de contravenții fapta de a nerespecta regulile privind acordarea de prioritate, dacă prin aceasta s-a produs un accident de circulație din care au rezultat avarierea unui vehicul sau alte pagube materiale (de la 870 lei - 1.160 lei la 1.305 lei - 2.900 lei); totodată, se majorează sancțiunea contravențională complementară de suspendare a exercitării dreptului de a conduce de la 60 de zile la 90 de zile;

- se reglementează un nou prag de viteză, respectiv depășirea cu peste 70 km/h a limitei legale de viteză, pentru care se va aplica o perioadă majorată de suspendare a exercitării dreptului de a conduce, respectiv 120 de zile;
